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Ответы на вопрос №33По вашему мнению, замечают ли окружающие
ваше эмоциональное состояние?
Да - 13 (42%)
Когда как/Смотря кто - 10 (32%)
Нет - 7 (23%)
А мне пофиг! - 1 (3%)

1. Да.
2. Когда как. Иногда пока словами не скажешь (что я не люблю делать), не видят. 
3. да я его не скрываю как-то. 
4. Да, бывает. Близким показываю. 
5. Нет, оно редко отражается внешне.
6. Так как знаю соционику знаю что замечают, но не все 
7. не замечают. тщательно его скрываю. выработал привычку показывать любое
состояние кроме того, какое испытываю.
8. Не всегда.
9. Нет. То есть, что что-то изменилось иногда еще замечают, но в какую сторону, и чего
сейчас хочется, не замечают, пока не объяснишь вслух и с подробностями.
10. Нет
11. редко
12. Как ни странно - да. Даже посредством аськи и смс. Удивительно.
13. Замечают, но с трудом понимают причины того или иного состояния. Особенно когда
я в мрачном настроении. Даже для близких людей мой резкий переход из нормального в
мрачное – это своего рода шок. Случается такое, когда одна фраза провоцирует
переход количественных изменений в качественные, а окружающие не понимают весь
комплекс причин повлиявших на это. 
14. Замечают. 
15. Они замечают то, что хотят заметить. Сакраментальный вопрос &quot;ты чего такая
грустная?&quot; я слышу не реже остальных тождиков. Но теперь я умная, я им
подсовываю ту эмоцию, которую они ожидают в конкретной ситуации и все довольны.
16. Если надо, и мускул не дрогнет, но постоянно носить маску тяжело. Потому
позволяю себе расслабиться и побыть собой, пусть видят.
17. Да. . 
18. Не всегда.
19. Думаю, что да. Поэтому слежу за собой.
20. Меня окружают очень проницательные люди, замечают ))))) кроме папы Штира (((
21. нет
22. Думаю, да... хотя нередко убеждаюсь, что моё выражение лица может быть неверно
истолковано .
23. смотря какого они типа)))
24. Думаю, да.
25. Если правильно изобразить его на лице, то замечают. А так либо нет, либо всем
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наплевать.
26. Только вторая половинка). Остальные - нет.
27. Думаю да. Часто спрашивают, что такая вялая. Или подруга по голосу всегда знает,
что что-то не так.. хотя если нахожусь в совсем другой компании, то там нет и намека на
какие-то личные проблемы.
28. а мне пофиг!
29. Да, и подчас сильно на это реагируют.
30. Не настолько, насколько сильно оно меняется.
31. Не думаю.
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